



河南代表团举行小组会议

传达学习习近平总书记

在参加江苏代表团审议时的重要讲话 审议政府工作报告审查计划报告预算报告

张军楼阳生王凯李纪恒参加审议 唐仁健到会听取建议

本报讯 3月6日,河南代表团举行小组会议,传达学习习近平总书记在参加江苏代表团审议时的重要讲话,继续审议政府工作报告,审查计划报告和预算报告。最高人民检察院检察长、党组书记张军,河南代表团团长楼阳生,河南代表团副团长王凯,十三届全国人大农业与农村委员会副主任委员李纪恒参加审议。中央农办主任、农业农村部部长唐仁健,财政部副部长朱忠明,国务院研究室副主任向东到会听取意见建议。

代表们表示,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话,牢牢把握高质量发展这个首要任务,完整、准确、全面贯彻新发展理念,抢抓构建新发展格局战略机遇,锚定“两个确保”、深入实施“十大战略”,加快推进高水平科技自立自强步伐,着力构建现代化产业体系,持续深化改革开放,大力推进农业现代化,不断增进人民福祉,扎实推进中国式现代化河南实践,以高质量发展的实际行动为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步作出河

南贡献。

李纪恒、丛斌、郭雷、唐华俊、何华武、王晓真、李敬泽和孙守刚、曲孝丽、陈星、李亚、孙运锋、胡道才、段文龙、祖雷鸣、何雄、李蓬等代表作发言,一致表示政府工作报告以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神 and 中央经济工作会议部署,总结成绩实事求是、全面详实,部署工作目标清晰、科学务实,句句提振发展信心,处处彰显为民情怀,是一个高举旗帜、求真务实、催人奋进的好报告。计

划报告、预算报告与政府工作报告有机衔接,目标明确、重点突出、措施实在,突出高质量发展的导向,契合人民群众的期盼,具有很强的针对性、指导性和可操作性。

代表们还围绕推进基层养老服务体系建设、加快建设农业强省、打造一流创新平台、推动文旅融合发展、做好改革“后半篇文章”、发展食品加工业、推动种业振兴、加快中医药传承创新、传统产业转型升级等提出建议。据《河南日报》

全国人大代表何雄:

以中国式现代化郑州“图景” 扛起经济大省挑大梁的郑州担当

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王世瑾) 3月6日,出席十四届全国人大一次会议的河南代表团举行小组会议,传达学习习近平总书记在参加江苏代表团审议时的重要讲话精神,审议李克强总理所作的政府工作报告。

全国人大代表、市长何雄在发言中说,习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话,系统阐述了高质量发展这一重大时代命题,为郑州加快国家中心城市现代化建设指明了方向、提供了遵循。郑州将全面贯彻习近平总书记重要讲话精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,把坚持科技自立自强、创新驱动发展作为高质量发展的根本动力,把加快构建新发展格局、建设现代产业体系作为高质量发展的战略基点,把加快农业现代化作为高质量发展的重要根基,把保障人民幸福安康作为高质量发展的出发点和落脚点,把加强党的全面领导作为高质量发展的政

治保障,以中国式现代化郑州“图景”扛起经济大省挑大梁的郑州担当。

何雄说,聆听了李克强总理所作的政府工作报告,倍感振奋,深受鼓舞。报告高举旗帜、拥护核心,坚定信心、凝聚人心,通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神,是一个科学求实、团结鼓劲,贯穿新思想、奋进新时代的好报告。过去五年,面对风高浪急的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,我国经济社会发展取得了举世瞩目的重大成就,这是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果,再次让我们深刻领悟到“两个确立”是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,是我们的信心之源、胜利之本。我们必须时刻牢记“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政

治执行力,更加自觉地把“两个确立”的政治共识转化为“两个维护”的实际行动,确保党中央决策部署在郑州条条落实、件件落地、事事见效。

何雄说,面对严峻考验和艰巨任务,在省委、省政府坚强领导下,全市上下踔厉奋发、主动作为、应变克难,办成了一批打基础、管长远、蓄势能的大事要事,规模以上工业增加值保持高速增长,创新动能不断增强,产业结构持续优化,人口集聚效应明显,发展空间更趋优化,综合实力一年一个新台阶,国家中心城市现代化建设迈出坚实步伐。特别是今年以来,我们以“开局即决战、起步即冲刺”的竞进姿态,坚持“项目为王”抓投资,千方百计促消费,开足马力拼经济,全力跑出加速度、确保高质量,为“开门红”奠定了坚实基础。

何雄说,郑州作为正在加快建设的国家中心城市,将全面对标党中央、国务院对郑州的发展定位,落实省委、省政府对郑州

的“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”和“六个勇”要求,勇担使命、不负重托,以高质量发展新成效助推党的二十大精神全面落地落实。要牢牢稳住经济大盘,紧盯全年目标任务,全力上项目、促投资、扩消费、抓招商。要持续提升创新能级,深化中原科技城与省科学院融合发展,争取国家级实验室、大科学装置在郑布局,完善“人才+资本+项目+场景”引才模式,在创新引领上勇攀高峰。要加速构建现代产业体系,项目化推进“三个转变”,抢滩布局人工智能、元宇宙、区块链、氢能与储能等新兴产业和未来产业,构建“能源—算力—市场”产业体系。要着力打造一流营商环境,切实落实“两个毫不动摇”,持续深化“放管服效”改革,以“一枚印章管审批”为牵引,构建“一门一窗、一站一次、一网一键、一制一章”服务模式,加快实现“营商环境迈进全国第一方阵”目标。